
  فارسي

  ه شده منظور از مصرع اول چه زماني است؟  در بيت داد -1

  بامدادي كه تفاوت نكند ليل و نهار / خوش بود دامن صحرا و تماشاي بهار

  وع آفتابل) هنگام ط4  ) نيمه شب3  ) گرگ و ميش اول صبح2  ) صبح روز اول بهار1

  در كدام گزينه آمده است؟ » جوانب ـ ميغ ـ ديبا«معناي واژگان  -2

  ) گسترده ـ رنگين كمان ـ لباس گران قيمت 2    باس گران قيمت ) گسترده ـ ابر ـ ل1

  ) اطراف ـ ابر ـ پارچه ابريشمي4  ) اطراف ـ رنگين كمان ـ پارچه ابريشمي 3

  در بيت داده شده كدام است؟ » پندار«معناي واژه  -3

  جواني گه كار و شايستگي است / گه خودپسندي و پندار نيست

  خودسازي) 4  ) ترس3  ) غرور 2  ) انديشه1

  ؟باشد مينكدام پرسش از نوع انكاري  -4

    ) چو بفروختي از كه خواهي خريد؟ / متاع جواني به بازار نيست 1

  ) به جز از علي كه آرد پسري ابوالعجايب؟ / كه علم كند به عالم شهداي كربلا را2

  ؟ ) كه تواند كه دهد ميوه الوان از چوب؟ / يا كه داند كه بر آرد گل صد برگ از خار3

  اي ببارد ابري كه در بيابان، بر تشنهديدار يار غايب، داني چه ذوق دارد؟ / ) 4

  كند؟   بيت داده شده انسان را به چه امري توصيه مي -5

  آينه چون نقش تو بنمود راست / خود شكن آيينه شكستن خطاست

  وسايل ) حفظ اموال و4  ) انتقادپذيري3  ) پذيرش اشتباه و عذرخواهي 2  ها  ) شكستن حرمت1

  در ميان واژگان داده شده چند غلط املايي وجود دارد؟   -6

  »مسئله ـ خورسندي ـ آيين ـ عامل گرايش ـ نيكو خسال ـ شخصيت متعالي ـ ذوق«

  ) ندارد4  ) چهار3  ) سه2  ) دو 1

  ؟  نداردها مطابقت  كدام گزينه از نظر معنايي با ساير گزينه -7

  نشين كه صحبت بد / گر چه پاكي تو را پليد كند  ) با بدان كم2  ) پسر نوح با بدان بنشست / خاندان نبوتش گم شد1

  نشين تو از تو به بايد / تا تو را عقل و دين بيفزايد ) هم4  گريز از يار بد / يار بد بدتر بود از مار بد  ) تا تواني مي3

  در كدام گزينه صفت سنجشي وجود دارد؟ -8

  اي ببارد  ) ديدار يار غايب، داني چه ذوق دارد؟ / ابري كه در بيابان بر تشنه1

  گريز از يار بد / يار بد بدتر بود از مار بد  ) تا تواني مي2

  دوست زندگاني  ) ذوقي چنان ندارد بي3

  ابر، ناپديد كند اي لكّه) آفتابي بدين بزرگي را / 4

  وابسته پسين خواهد بود.  ....................سته پيشين و صفت واب ....................معمولاً صفت  -9

  ) شمارشي ـ سنجشي4  ) عالي ـ تفضيلي 3  ) برتر ـ برترين 2  ) تفضيلي ـ عالي1

  در كدام گزينه، فعل اسنادي حذف شده است؟   - 10

  انه بس بزرگ است. ) تو از عجايب اين غافل كه خ2  اي است كه در قصر ملكي سوراخي دارد.   ) مثل تو چون مورچه1

  باش. قناعت كني ميمورچه ) اگر خواهي به درجه 4  ) در مورچه نگاه كن كه غذاي خويش، چون جمع كند. 3


